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BEXXBA 2 — Mepere jegHOCMEpPHOr HanoHa U jegHOCMepHe cTpyje

3apgartak 1. Mepere HanoHa u cTpyje y Kony

1.1 Kupxoghosu 3aKOHU y Kosy ca peOHOM 8e30M OMMNOpPHUKA Tabena 1 E=12V
MoBe3aTn Ko/10 Kao Ha camum Ri=5.6 kQ, R,=2 kQ, R3=1 kQ, E=12 V E
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a) UamepuTtun HanoHe usmehy oarosapajyhumx Tavaka :
Uas, Usc, Ucp, Uap M nonyHuTK ogrosapajyha nosba y Tabenun 1. Ups
MN3pauyHaTh Uas+ Usct Ucp M obunjeHy BpegHocT yHeTH y Tabeny 1. |

Kojem og npeTxo4HO M3MeEPEHUX HaMOHa je oBaj 36up NpMBAMKHO jeaHaK?
[a nv HanoH reHepaTopa 1 36Mp CBMX HaNoOHa Ha OTNOPHULMMA MMajy NPUBANKHO UCTe BPeAHOCTM?
Kako ce 30Be 3aKOH KOju je y NpeTxoaHe ABe TayKe A0Ka3aH?

6) N3mepuTtn HanoHe Uppi Ups 1 yHETU y Tabeny 1.
[a nu cy oBM HaNOHM jeAHAKM W KaKBa penaumja ce MoXKe yCrnocTaBuTn namehy gatmx HanoHa?

B) UN3pauyHaTtu cTpyjy | Ha ocHoBy Ucp 1 pedepeHTHOr oTnopHUKa Rs . [lobujeHy BpeaHocT yHeTn ytabeny 1 v Ha cavum
06enexunTn ncnpasaH cmep CTpyje.

r) U3pauyHaTu MHTEH3UTET CTPyje | ¥ NOMHOKUTK Cca BPe4HOCTU OTNOPHMKA Ry

JobunjeHy BpegHOCT ynopeauTn ca usmepeHmMm HanoHom Uag

N3mepeHe HanoHe Ugc M Ucp nogenntu ca ogroeapajyhvm BpegHoOCTMMA OTNOPHUKA Ha KOjUMA CYy M3MEpPEHM:
lec= lco=

[Ja nv Kpo3 ueno Koo NpoTMye CTpyja UCTOT MHTEH3UTeTa?

1.2 Kupxoghoeu 3aKOHU y KOsy cd Mewo8umom 8e3omM omnopHUKad
MoBe3aTy KOJI0 Kao Ha CAULM.
R1=5,6 kQ, R;=2 kQ, R3=1 kQ, R,=100Q, E=12 V
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a) Uameputn HanoHe Uag, Usc, Uac M fOBUjeHE BpeaHOCTM YHETU y Tabeny.

[a nu ce pasnunkyjy HanoHM Ha KpajeBnMma OTNOPHUKA KOjU Cy Y NapanenHoj sesmn
LLITa ce moxe 3aK/by4MTU Ha MOCHOBY M3MEPEHOT HanoHa uamehy Tadyaka B u C?

6) O6beneknUtn Ha canum ctpyje |1, Iy, Is, l2 M HAa ocHOBY TOra u3payyHaTtu ogrosapajyhe nHTeHsuTeTe cTpyja. JobujeHe
BPeAHOCTM yHETH y Tabeny 2.
Cabpatu nHTeHsuTeTe cTpyje |y, |2 ils. JobujeHy BpegHOCT yHeTU y Tabeny 2 u ynopeguTn ca la.

Koju 3aKOH je fOKa3aH y NPeTXo4HOj Ta4Kn?

3apartak 2. PasaeniHMK HanoHa

MoBe3aTn KOJI0 Kao Ha camuum, npu vyemy je E=12 V, Ri=1kQ, a R;je AaTo y cBakoj oA TayaKa rae ce Bplue nojeamHayHa

mepema:
a) UamepuTtun HanoHe U, n Ug ako je R;=R1 1 gobujeHe BpeaHOCTM yHETH ¥ Tabeny 3.
6) U3mepuTn HanoHe U, n Ug ako je R,=2R; 1 fobujeHe BpeaHOCTU yHeTH y Tabeny 3. Ui Rl U
8) M3mepuTn HanoHe U, n Uo ako je R,=10R; 1 gobujeHe BpeaHOCTM YHeTH y Tabeny 3. g 1 0
r) Ako je R,=10 kQ konuko Tpeba aa nsHocu Ry aa 6u Ug nsHocuno U)/4? C)E ©
R

Tabena 3 Ui Uo 2 L |

R2=R1

R2=2R:

R>=10R1
3apartak 3. PasgenHuk cTpyje
MoBse3aTun Koo Kao Ha camum. Ri=1 kQ, Rs= R,=100 Q, E=12 V. Rl R3
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a) ObenexnTn cMepoBe CTpyja Ha cAnKama.
R> R4
N3mepuTn BpeaHOCTU HanoHa Ha OTNopHUUMMA R3 1 R4 33 cBaKy L 4 :I—‘
o/, TayaKa n fobujeHe BpeaHOCTN YHETM y ogroBapajyha nosba y E
Tabenu 4, +m
N

6) 3a cnyyaj Kaga je Ry = R1 Ha OCHOBY M3MepPEeHWX BPeAHOCTM HAaNoHa Ha OTNOPHULMMA U3padyHaTy |1 1 la.

MpauyHaTe BpeAHOCTUN YHETU y Tabeny 4.

B) 3a c/lyyaj Kaza je Ro= 2R; Ha OCHOBY M3MepPEHUX BPeAHOCTM HaNoHa Ha OTNOPHMLMMA U3padyHaTH |1 u ;. U3padyHate
BpenHOCTU yHeTn y Tabeny 4.

r) 3a cnyyaj Kaga je R, = 10R; Ha OCHOBY M3MeEpPEHUX BPeAHOCTM HAaNOHA Ha OTNOPHULMMA U3PaYYHaTH |1 1 |s.
MN3pauyHaTe BpeAHOCTM yHeTU y Tabeny 4.

) MNocmatpajyhm npeTxoaHy Tauky oApeanTn ¥ Kojoj rpaHu je cTpyja Beher MHTeH3uTeTa?

E=

HN3mepenn HanoH | M3mepeHu HanoH

Tabena 4
Ha OTNIOPHMKY R3 | Ha oTrmopHuky R4

R2=R:

R2=2R:

R2=10R1




